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CLASSIC GOES CINEMA

PŘÍMÉ PŘENOSY KONCERTŮ VÁŽNÉ HUDBY

SILVESTROVSKÉ GALA A BERLÍNŠTÍ FILHARMONIKOVÉ

Mimo řady přímých přenosů operních a baletních představení společnost Aerofilms již druhým rokem přináší speciální projekt přenosů koncertů vážné hudby s názvem CLASSIC GOES CINEMA. Po koncertech Berlínských filharmoniků s Renée Fleming a Vídeňských filharmoniků s Gustavo Dudamelem Aerofilms chystá přímý přenos Silvostrovského gala, koncertu Berlínských filharmoniků s uznávaným ruským klavíristou Jevgenijem Kissinem.

Berlínští filharmonikové se svým šéfdirigentem Sirem Simonem Rattlem letos přivítají nový rok společně s klavíristou Jevgenijem Kissinem. Kissin je výjimečný hudební talent a jeho interpretace se vyznačuje nevšední hloubkou a poetikou, což ho řadí mezi špičkové klavírní virtuozy současnosti. 

Vrcholem silvestrovského galakoncertu bude Symfonický tanec číslo 2, op. 64 a Koncert pro klavír a orchestr A moll op. 16 norského skladatele Edvarda Griega v osobitém podání Jevgenije Kissina. 

Koncert pro klavír a orchestr op. 16 je Griegovým jediným koncertním dílem. Napsal jej v Søllerød, kde trávil líbánky se svou novomanželkou a sestřenicí Ninou Hagerup. Koncert vznikl v roce 1868 a byl poprvé proveden v Kodani v dubnu 1869.

Orchestr Berlínských filharmoniků

Již téměř 130 let hrají Berlínští filharmonikové důležitou roli v berlínském hudebním životě. Pod postupným vedením svých dirigentů dosáhli vytříbeného zvuku a jsou považováni za jedno z nejlepších koncertních těles na světě. Multikulturní orchestr tvoří 129 hudebníků z celého světa, kteří obdrželi řadu význačných ocenění, mezi jinými Classical Brit Award, několik cen Grammy, ECHO Klassic atd. Jejich koncerty bývají většinou vyprodané, ale tentokrát se zájemcům nabízí možnost zhlédnout Silvestrovský galakoncert z Berlína 2011 na plátnech kin.

Jevgenij Kissin

Pokud se 21. století bude moci pochlubit novým Horowitzem, s největší pravděpodobností jím bude Jevgenij Kissin. Již od počátku své umělecké dráhy coby dětský genius oslňoval tento ruský klavírní virtuoz svou nevšedně vyspělou hrou a vytříbenou technikou. Díky virtuoznímu podání a přesvědčivé interpretaci se Jevgenij Kissin stal jedním z nejoblíbenějších klavíristů mladé generace. 

Získal řadu hudebních ocenění po celém světě (dvakrát Grammy Award, Herbert von Karajan Award, čestný doktorát z Židovské university v Jeruzalémě). Je celosvětově žádaným klavíristou, a proto je nám ctí oznámit, že se zúčastní letošního Silvestrovského galakoncertu z Berlína.

Sir Simon Rattle 

Sir Simon Rattle se narodil v Liverpoolu a vystudoval Královskou hudební akademii v Londýně. Pro celou jednu generaci milovníků klasické hudby je jeho jméno synonymem dirigentského génia. V současné době je zároveň prokazatelně vzorem a učitelem nastupující generace mladých dirigentů. V roce 1994 byl britskou královnou povýšen do rytířského stavu. Od té doby získal nesčetně ocenění, například Classical Brit Award. Po dobu 15 let pravidelně hostoval jako dirigent Berlínských Filharmoniků, až se v září 2002 stal jejich šéfdirigentem. Dále však působí v koncertních sálech po celém světě. Vychutnejte si jedinečné umění Sira Simona Rattla v přímém přenosu ze Silvestrovského galakoncertu z Berlína na filmovém plátně.

Silvestrovské Gala 2011

sobota 31. prosince 2011 18:30hod.

přímý přenos v Live Full-HD & Dolby 5.1 z Berlína

Berlínská filharmonie / Sir Simon Rattle (dirigent) / Jevgenij Kissin (klavír)

PROGRAM GALA VEČERA: 
Antonín Dvořák: Slovanský tanec číslo 1, Op. 46 v C dur 
Edvard Grieg: Symfonický tanec číslo 2, Op. 64, Koncert pro klavír a orchestr A moll op. 16
Maurice Ravel: Alborada del gracioso (orchestrální verze z „Miroirs“) 
Richard Strauss: Tanec sedmi závojů z opery „Salome“ 
Igor Stravinskij: Pták ohnivák (Danse infernale, Berceuse a Finale) 
Johannes Brahms: Uherský tanec číslo 1 v G moll 

Oficiální web projektu pro ČR a přehled participujících kin na www.aerofilms.cz.

Kontakt. osoba Malvína Řezáčová, +420 608 300 557, malvina@aerofilms.cz. 

